



В Ульяновской области группа местных жителей признана виновной в незаконной организации азартных игр



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местным жителям Кириллу Ещенко, Олегу Кузнецову, Дмитрию Рейшелю, Владиславу Абдулзянову, Андрею Трубочникову и Алексею Хлынову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", если они совершены организованной группой, сопряжены с извлечением дохода в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с декабря 2014 года по февраль 2016 года осужденные, незаконно организовали в на территории Ленинского района города Ульяновска подпольный игровой салон, используя для этого арендованное помещение. Кроме того, несколько игровых автоматов, внешне схожих в платежными терминалами, но с загруженными игровыми программами, были установлены в торговых точках по городу. При этом между членами преступной группы были четко распределены обязанности по обеспечению функционирования салона и разработана система обеспечения мер предосторожности при посещении его клиентами. В результате противоправной деятельности злоумышленники сумели получить незаконно более 9 миллионов рублей.

Приговором суда всем членам преступной группы назначено наказание в виде штрафа в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

размере от 900 тысяч до 1 миллиона 250 тысяч рублей.

14 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1116243>